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Цель: воспитание у детей потребности в занятиях физической культурой и 

спортом. 

Задачи: совершенствовать в соревновательной форме навыки бега, прыжков, 

метания в цель; 

• развивать быстроту, ловкость, координационные способности; 

• воспитывать внимание, уважение к сопернику и волю к победе, взаимопомощь, 

терпение и целеустремлённость; 

• доставить детям радость от ощущения своей ловкости, быстроты, меткости. 

Оборудование: флаг, 16 обручей, мешочки с песком, конусы, 4 мяча, 4 ракетки и 

4 волана, 4 лошадки- гимнастические палки, медали. 

Ход мероприятия 

Дети и воспитатели располагаются по периметру спортивной площадки. 

Ведущий 1: Здравствуйте, ребята! Мы начинаем торжественную церемонию 

открытия Малых летних Олимпийских игр (звучат фанфары). 

Что такое Олимпиада? 

Это честный спортивный бой! 

В ней участвовать – это награда, 

А победить может любой! 

Ведущий 2: Олимпиада – это главные соревнования спортсменов во всём мире, 

и принимать в них участие очень почетно. Олимпиады бывают летние и зимние. 

Наша Олимпиада – летняя и посвящена летним видам спорта. 

Ведущий 1: Каждая олимпиада начинается с поднятия флага и гимна России! 

Равняйсь, смирно! Звучит гимн России! 

Звучит гимн России 

Дети расходятся и строятся по командам 

Ведущий 2: Внимание! Малые летние Олимпийские игры прошу считать 

открытыми!  

Ведущий 1: Нашим юным олимпийцам предстоят интересные испытания. И мы 

уверены, что они пройдут их достойно и честно. 

                  Ну, команды смелые, 

                  Дружные, умелые, 

                  На площадку выходите, 

                  Силу, ловкость покажите! 



Команды выстраиваются на линии старта, обмениваются приветствиями. 

Ведущий 1: Наши соревнования будут проводиться в виде эстафет. Первая 

эстафета называется «Олимпийский огонь». Первый участник бежит с 

«факелом» (мяч в конусе) в руках, обегает конус, возвращается в свою команду, 

передает «факел» другому участнику. 

Ведущий 2: Эстафета «Олимпийские кольца». От линии старта до линии 

финиша лежат 5 обручей. Каждый участник команды бежит, продевая через себя 

обручи поочередно. Затем обегает поворотный предмет, возвращается в свою 

команду и передает эстафету другому участнику (младшие группы прыгают в 

обручи). 

Ведущий 1: Эстафета «Метание в цель». Добежать до ориентира, взять мешочек 

с песком и забросить его в обруч, лежащий на земле (соблюдать расстояние для 

старших и младших групп). 

Ведущий 2: Эстафета «Бадминтон». Первый участник бежит с ракеткой, на 

которой лежит воланчик, обегает поворотный предмет, возвращается и передает 

ракетку следующему игроку.( младшие группы бегут с ракеткой без воланчика) 

Ведущий 1: Эстафета «Наездники». Бег верхом на «лошадке» до поворотного 

предмета и обратно. (старшие группы бегут змейкой) 

Ведущий 2: Эстафета «Спортивная ходьба». Первый участник с мешочком, 

зажатым между ног,  идет до поворотного предмета, обратно бежит и передает 

мешочек другому игроку.( младшие группы несут мешочек на голове) 

Ведущий 1: На сегодня это все эстафеты. Все команды достойно справились с 

заданиями, показали свою ловкость, меткость, быстроту и дружбу! Молодцы, 

ребята! Предлагаю всем вместе потанцевать под веселую музыку! 

Общий танец 

Ведущий 1: А сейчас самая интересная часть нашего с вами праздника – это 

награждение спортсменов медалями. 

Ведущий 2: Вот и подошли к концу наши Малые летние Олимпийские игры! Но 

вы не огорчайтесь, сил набирайтесь и готовьтесь к следующим Олимпийским 

играм. Малые летние Олимпийские игры объявляю закрытыми! 

 


